
1

DigiMa alumni Survey 2018



2

Ταυτότητα της έρευνας

On-line ερωτηματολόγιο

που εστάλη μέσω e-mail στους 285 απόφοιτους
των 9 σειρών του DigiMa

το διάστημα Νοέμβριος – Δεκέμβριος 2018

και απάντησαν 97 απόφοιτοι (34%)
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ΕΝΟΤΗΤΑ 1
Το προφίλ αυτών που απάντησαν στην έρευνα



4Κατανομή αποφοίτων που απάντησαν την
έρευνα σε σειρές
Ερώτηση Ποια σειρά DigiMa παρακολουθήσατε;

Στην έρευνα απάντησαν
απόφοιτοι από όλες τις σειρές
του DigiMa.
Μεγαλύτερη συμμετοχή στην
έρευνα είχαν οι απόφοιτοι
των δύο τελευταίων σειρών
(DigiMa 8 & 9)



5Προφίλ των αποφοίτων που απάντησαν
στην έρευνα

Φύλο

Το προφίλ αυτών που
απάντησαν στην έρευνα είναι:
Γυναίκες, ηλικίας 34 ετών, με
μεταπτυχιακές σπουδές, οι
οποίες εργάζονται στον τομέα
υπηρεσιών.

Ηλικία

ΑΕΙ/ΤΕΙ
35,1%

Διδακτορικό
2,1% Μεταλυκειακά

2,1%

Μεταπτυχιακό μετά το
DigiMA 8,3%

Μεταπτυχιακό πριν
το DigiMA 53,6%

Σπουδές Κλάδος εργασίας



6

ΕΝΟΤΗΤΑ 2
Γνώσεις, εργασιακή εμπειρία
και επαγγελματική θέση



7Κατανομή αποφοίτων που απάντησαν την
έρευνα σε σειρές
Ερώτηση Πώς αξιολογείτε το επίπεδο γνώσεων σας

σε Digital marketing ΠΡΙΝ
παρακολουθήσετε το DigiMa;

Οι περισσότεροι από τους φοιτητές
του DigiMa (43,3%) παρακολουθούν
έχοντας μέτριες γνώσεις digital
marketing σε σχέση με τους
υπόλοιπους που έχουν
περιορισμένες γνώσεις (40,2%)
Φυσικά υπάρχει κι ένα πολύ μικρό
ποσοστό (16,5%) φοιτητών με
υψηλού επιπέδου  γνώσεις.

Επίπεδο γνώσεων digital marketing



8Κατανομή των χρόνων εργασιακής εμπειρίας
των υποψηφίων του DigiMa
Ερώτηση Πόσα έτη εργασιακής εμπειρίας είχατε

ΠΡΙΝ παρακολουθήσετε το DigiMa

Η συντριπτική πλειοψηφία των
φοιτητών του DigiMa (το 95,9%) είναι
εργαζόμενοι με 7,7 έτη εργασιακής
ζωής κατά μέσο όρο.

Συ
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ες

Έτη εργασιακής εμπειρίας

Εργασιακή εμπειρία



9Θέση εργασίας των υποψηφίων ΠΡΙΝ την
παρακολούθηση του DigiMa
Ερώτηση Η θέση εργασίας σας ΠΡΙΝ

παρακολουθήσετε το DigiMa

Η συντριπτική πλειοψηφία των
φοιτητών του DigiMa (το 83,5%) ήταν
ιδιωτικοί υπάλληλοι.

Θέση εργασίας πριν το DigiMa



10Αλλαγές θέσης εργασίας των αποφοίτων του
DigiMa
Ερώτηση Πόσες θέσεις εργασίας έχετε αλλάξει από

τότε που ξεκινήσατε το DigiMa

Τα 2/3 των αποφοίτων του DigiMa (το
67%) έχουν αλλάξει τουλάχιστον μια
φορά θέση εργασίας.

Αριθμός αλλαγών θέσεων εργασίας
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Ερώτηση Πόσες προαγωγές έχετε πάρει από τότε
που ξεκινήσατε το DigiMa

Οι μισοί και πλέον απόφοιτοι του
DigiMa (το 51,5 %) έχει πάρει
τουλάχιστον μια προαγωγή.

Αριθμός προαγωγών μετά το DigiMa

Προαγωγές των αποφοίτων του DigiMa



12

Ερώτηση Συμπληρώστε το ποσοστό (%) μεταβολής των
αποδοχών σας από τότε που ξεκινήσατε το
DigiMa μέχρι σήμερα;

Η πλειοψηφία των αποφοίτων
του DigiMa (το 57,7%) έχει
πετύχει αύξηση των αποδοχών
τους από τότε που
παρακολούθησαν το σεμινάριο.

Μεταβολή των αποδοχών

Μεταβολές των αποδοχών των αποφοίτων του
DigiMa
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ΕΝΟΤΗΤΑ 3
Συμβολή του DigiMa στην επαγγελματική πορεία
των αποφοίτων του



14Συμβολή του DigiMa στην αύξηση των
αποδοχών των αποφοίτων
Ερώτηση Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι το DigiMa επέδρασε

σε αύξηση των αποδοχών σας;

Το 46,4% των αποφοίτων του
DigiMa θεωρεί ότι το σεμινάριο
είχε μέτρια έως πάρα πολύ
μεγάλη συμβολή στην αύξηση
των αποδοχών του.

Επίδραση του DigiMa στην αύξηση των αποδοχών
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Ερώτηση Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι το DigiMa επέδρασε
θετικά στις αρμοδιότητες και τα καθήκοντα σας;

Η πλειοψηφία των αποφοίτων
του DigiMa (το 65%) θεωρεί ότι το
σεμινάριο είχε μέτρια έως πάρα
πολύ μεγάλη θετική συμβολή στις
αρμοδιότητες και τα καθήκοντα
που τους ανατέθηκαν.

Επίδραση του DigiMa σε αρμοδιότητες και καθήκοντα

Συμβολή του DigiMa θετικά στις αρμοδιότητες
και τα καθήκοντα των αποφοίτων
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Ερώτηση Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι το DigiMa επέδρασε
θετικά στις αλλαγές σε επίπεδο ιεραρχίας;

Η πλειοψηφία των αποφοίτων
του DigiMa (το 55,6%) θεωρεί ότι
το σεμινάριο είχε μέτρια έως
πολύ μεγάλη θετική συμβολή
στην άνοδο στην ιεραρχία.

Επίδραση του DigiMa στην άνοδο στην ιεραρχία

Συμβολή του DigiMa στην άνοδο στην ιεραρχία
των αποφοίτων
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Ερώτηση Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι το DigiMa είχε
θετική επίδραση στην ανταγωνιστικότητα σας;

Η συντριπτική πλειοψηφία των
αποφοίτων του DigiMa (το 85,5%)
θεωρεί ότι το σεμινάριο είχε
μέτρια έως πάρα πολύ μεγάλη
θετική συμβολή στην ενίσχυση
της ανταγωνιστικότητας τους.

Επίδραση του DigiMa στην ανταγωνιστικότητα του αποφοίτου

Συμβολή του DigiMa στην αύξηση της
ανταγωνιστικότητας των αποφοίτων
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Ερώτηση Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι το DigiMa είχε
θετική επίδραση στην επαγγελματική σας
πορεία;

Η συντριπτική πλειοψηφία των
αποφοίτων του DigiMa (το 84,5%)
θεωρεί ότι το σεμινάριο συνολικά
είχε μέτρια έως πάρα πολύ μεγάλη
θετική επίδραση στην
επαγγελματική τους πορεία.

Συνολική επίδραση του DigiMa στην επαγγελματική πορεία

Συνολική συμβολή του DigiMa στην
επαγγελματική πορεία των αποφοίτων
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ΕΝΟΤΗΤΑ 4
Ικανοποίηση των αποφοίτων του DigiMa από την
συμμετοχή τους σε αυτό
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Ερώτηση Πόσο ικανοποιημένος είσαστε από τη
συμμετοχή σας στο DigiMa;

Η συντριπτική πλειοψηφία των
αποφοίτων του DigiMa (το 80,4%)
είναι πολύ έως πάρα πολύ
ικανοποιημένοι από τη συμμετοχή
τους στο σεμινάριο.

Ικανοποίηση από τη συμμετοχή στο DigiMa

Ικανοποίηση από τη συμμετοχή στο DigiMa

80,4%
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Πιθανότητα σύστασης του DigiMa στο μέλλον

Ερώτηση Πόσο πιθανό είναι να συστήσετε σε κάποιον να
παρακολουθήσει το DigiMa;

Οι ερωτώμενοι θεωρούν σχεδόν
βέβαιο (8,2 στα 10) ότι θα
συστήσουν σε γνωστό τους να
παρακολουθήσει το DigiMa.

Σύσταση του DigiMa
Συ
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Πιθανότητα σύστασης του DigiMa
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Σύσταση του DigiMa στο παρελθόν

Ερώτηση Σε πόσα άτομα έχετε ήδη συστήσει το
εκπαιδευτικό πρόγραμμα DigiMa;

Οι συντριπτική πλειοψηφία των
αποφοίτων (88,7%) έχει ήδη
συστήσει σε ένα τουλάχιστον
άτομο το DigiMa.

Συστάσεις του προγράμματος DigiMa
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Ευχαριστούμε
και συνεχίζουμε!


